





Artist Acryl – Profiqualität von Marabu

Die neue Künstler-Acrylfarbe, die keine Kompromisse macht!



Bietigheim-Bissingen, Februar 2016

Marabu Artist Acryl ist die neue Größe im Bereich Künstlerfarben. Die hochwertige, feine Künstler-Acrylfarbe der neuen Generation überzeugt mit einer Profiqualität, die keine Kompromisse macht! Zwei Gebindegrößen und mehrere Sortierungen sind vollgepumpt mit bester Farbqualität. Die 60 hochpigmentierten Farbtönen werden begleitet von einem kompakten Zusatzsortiment aus Primer, Gelen, Pasten sowie Medien wie Verdicker, Verdünner, Matt- und Glanzmittel, Trocknungsverzögerer und Schutzlack als auch hochwertigen Keilrahmen. Für Anwendungen auf höchstem Niveau.

Begeisterung und Faszination. Es ist die Ausstrahlung, die aus einem Kunstwerk ein einzigartiges macht. Hinzu kommen noch Geschick, Können und besondere Produkte. Marabu hat ein außergewöhnliches Farbkonzept entwickelt. Vier herausragende Eigenschaften beschreiben das neue Sortiment Marabu Artist Acryl: POWER, BRILLANCE, VARIETY und TEXTURE.

Das ist POWER - Die speziellen Eigenschaften von Artist Acryl stehen für optimale und professionelle Malprozesse. Die hohe Pigmentierung sorgt für beste Farbqualität und Farbintensität mit beeindruckender Ausdrucksstärke und Leuchtkraft. Vielfältigste Anwendungsmöglichkeiten werden durch die pastose Konsistenz ermöglicht. Die große Variabilität reicht von direktem Farbauftrag mit dem Malmesser oder Pinsel, über Aquarellieren und Lasieren mit der verdünnten Acrylfarbe bis hin zur optimalen Kombination mit Pasten, Gelen und Medien. Gute Voraussetzungen für einmalige Kunstwerke bieten außerdem eine gleichmäßig matte und elastische Oberfläche.

Erleben Sie BRILLANCE - Immer und überall: Artist Acryl überzeugt dank der eigenen Leucht- und Strahlkraft. Eigenschaften, welche durch die hohe Pigmentierung der Farben und deren Zusammensetzung entstehen und für die wirkungsvolle Ausstrahlung der Werke sorgen. Mit Gold, Silber und Kupfer bietet Artist Acryl drei faszinierende Metallicfarbtöne, die durch ihr sphärisches Leuchten nachhaltig beeindrucken.

Entdecken Sie VARIETY - Die Welt ist nicht schwarz-weiß, sie drückt sich in Farbe aus. Um jede Impression in die passende Farbe zu tauchen, bietet Marabu Artist Acryl eine beeindruckende Farbpalette. 60 inspirierende Farbtöne stehen in der handlichen 75 ml Tube zur Auswahl. Darüber hinaus auch 18 Farbtöne in der praktischen 22 ml Tube. Jede gewünschte individuelle Farbnuance kann so mit Artist Acryl gemischt werden. Darüber hinaus gibt es sechs verschiedene Sortierungen welche die die Farbwahl vereinfachen. Stets die richtigen Farben, zur richtigen Zeit, am richtigen Ort.

Das nennen wir TEXTURE - Ohne Wenn und Aber: Artist Acryl unterstützt Künstler optimal, perfekte Ergebnisse zu erzielen. Daher hat Marabu ein passendes und genau abgestimmtes Sortiment entwickelt. Pasten und Gele offenbaren eine unendliche Vielfalt an Strukturen und Modellierungen – von sehr rau bis fein oder leicht. Unterschiedliche Medien sorgen für die richtige Viskosität, den individuell gewünschten Oberflächenglanz oder die ideale Trocknungszeit. Und noch etwas: Für die richtige Vorbereitung von Untergründen oder den Schutz der Kunstwerke bietet Marabu die optimalen Produkte. Ein System, welches spezielle Effekte und den ganz eigenen Malstil richtig unterstützt.

Marabu



Artist Acryl steht für äußerst leuchtkräftige Farben mit überzeugend hoher Brillanz. Die pastose, kräftige Konsistenz sorgt für eine hohe Anwendungsvariabilität für unterschiedlichste Acrylmaltechniken. Sie bietet einen sehr hohen Pigmentgehalt und damit höchste Farbqualität und -intensität. Die geruchsarme, wasserbasierende Acrylfarbe trocknet zu einem wasserfesten Film aus. Pinsel und Werkzeuge können problemlos mit Wasser gereinigt werden. Die hohe Lichtechtheit garantiert eine langfristige Farbintensität ohne Verblassen.

Untergründe wollen vorbereitet werden. Die Gesso-Grundierung in weiß ist eine feine, hochdeckende, schwach saugende Acryl-Grundierung. Sie schafft eine feine Oberfläche für einen glatten Auftrag und eine gute Haftung von Farben und Medien.

Texturen schaffen Tiefe. Das farblose Strukturgel in glänzend oder matt ist ideal für feine, reliefartige Strukturen. Die weiße Acryl-Strukturpaste ist in den Qualitäten Feinsand, leicht, Feinsand und Grobsand erhältlich. Mit ihr sowie mit der cremigen, weißen Modellierpaste werden reliefartige bis plastische Strukturen erzielt.

Mut zur Individualität. Artist Acryl, gemischt mit Marabu Medien, erzielt unterschiedliche Effekte, passend für einzigartige Malstile. Mit Verdicker und Verdünner gelingt die erwünschte Konsistenz der Acrylfarben, der Trocknungsverzögerer verlängert das Arbeiten mit der feuchten Farbe. Durch Matt- und Glanzmittel wird der Oberflächeneffekt der Farbe individuell eingestellt.

Meisterwerke verlangen Schutz. Verwenden Sie als Finish den dünnflüssigen Schutzlack. Die abschließende Lackierung erhöht den Schutz vor Wettereinflüssen und UV-Strahlen und vereinfacht die Reinigung. Ergänzend bietet Marabu das beste Zubehör. Von professionellen Keilrahmen über Malkartons, Farbrollern und Pinsel bis hin zu Malmessern.

Online-Angebot: Marabu präsentiert Artist Acryl auch digital. Hier können Sie sich über das umfangreiche Sortiment rund um die Künstlerfarbe informieren. Jedes Produkt wird mit seinen Eigenschaften und Besonderheiten vorgestellt. Ein Video stellt Artist Acryl als neue Künstlerfarbe vor, ein zweites zeigt den Entstehungsprozess eines Kunstwerks mit den Farben aus dem neuen Sortiment. Entdecken Sie Marabu Artist Acryl hier: www.marabu.de/kreativ/artist-acryl



Pressekontakt:

Marabu GmbH & Co. KG Nadine Nauhauser

Tel.: +49 (0) 7141 / 691-323

Mail: nau@marabu.de

Zur digitalen Pressemappe mit Bildauswahl: www.marabu.de/kreativ/pressrelease/artist-acryl-2016